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Aktuální vydání přináší několik vynikajících názorů známých představitelů české justice například
Jana Čipery, Martina Foukala, Igora Stříže, Daniely Zemanové a dalších. Dále velký rozhovor s
Jaromírem Jirsou, ve kterém se ohlíží za svoji dosavadní kariérou, představuje svoji vizi, s jakou
přichází na Ústavní soud a hodnotí stav české justice v roce 2015. Nechybí ani judikatura zpracovaná
místopředsedou Nejvyššího soudu Romanem Fialou a soudcem Nejvyššího správního soudu Karlem
Šimkou, názory na návrh nového zákona o státním zastupitelství nebo malá ochutnávka z Právnické
firmy roku 2015. Hlavním tématem toho čísla jsou právní vztahy k nemovitostem.

Pro toto číslo na Vás jsme pro Vás připravili rozhovor s Jaromírem Jirsou. Rozhovor se se
uskutečnil pár dní před jeho nástupem k brněnskému Ústavnímu soudu a Jaromír Jirsa se v něm
ohlíží za svoji dosavadní kariérou, představuje svoji vizi, s jakou přichází na Ústavní soud a hodnotí
stav české justice v roce 2015.

Tématem, které před pár dny začalo rezonovat českou justicí, je návrh nového zákona o státním
zastupitelství z pera ministerstva spravedlnosti. O názory na tento návrh jsme požádali státní
zástupce, obhájce, akademiky či představitele zákonodárné moci, a rádi Vám je přinášíme v tomto
vydání.

Říjnové číslo EPRAVO.CZ Digital jsme zaměřili na právní vztahy k nemovitostem. Vedoucí
kanceláře Katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu Daniela Šustrová nám v rozhovoru odhalila,
s čím se nejvíce potýkají katastrální úřady ke sklonku roku 2015. Například Monika Novotná z
kanceláře Rödl & Partner se zaměřila na zdanění nemovitých věcí v roce 2016. Advokáti z
Brodec & partneři zpracovali problematiku právo stavby a „podprávo stavby“, Martin Jurník z
Kříž a partneři se zaměřil na nájem prostoru sloužícího k podnikání nebo právníci z Rada &
Partner nám napsali příspěvek k otázkám spojeným s fungováním společenství vlastníků
jednotek.

I do tohoto čísla přispěli svými názory významní představitelé české justice, Jan Čipera, Luboš
Dörfl, Martin Foukal, Miloslav Sedláček, Igor Stříž, Václav Vlk a prezidentka Soudcovské unie
ČR Daniela Zemanová. A když jsem u Soudcovské unie, tak koncem minulého týdne proběhl její
sněm. Podrobnou zprávu o sněmu nám do tohoto čísla připravil Karel Havlíček.

Opět nechybí ani judikatura zpracovaná místopředsedou Nejvyššího soudu Romanem Fialou a
soudcem Nejvyššího správního soudu Karlem Šimkou nebo další malá ochutnávka z Právnické
firmy roku 2015.
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